Monday, September 21, 2020

Lt:Hrs

印尼三语学校协会举办疫情下学校线上教学研讨会



【本报讯】2020年9月 18日,印尼三语学校协会 举办以"疫情下印尼三语 学校线上教学"为主题的 印尼全国三语学校在线研 讨会。此次研讨会也是继 6月召开的"口语教学与 学生口语能力培养"研讨 会后,印尼三语学校协会 召开的第二次印尼全国三 语学校在线研讨会。

为了使本次研讨会更 具有针对性,研讨会前印 三语学校分发放问卷, 以便了解目前三语学校所 面临的困难,以便更有针

Media belajar

对性的设计研讨会议题

为了增进各地三语学 校间的沟通、交流;为了各 地三语学校构建交流 台;为了提高三语学校华 组织过多次研讨活动;同 时也为了适应疫情期间的 新变化。印尼三语学校协 会计划举办三语学校首次 华文教学在线研讨会。通 过问卷,最终确定了本次 研讨会的议题为:"疫情期 策略"以及"疫情期间三语 学校远程教学管理



同首次在线研讨会相 同,本次会议仍通过ZOOM 平台举办,共有来自印尼 各地33所三语学校的87 位代表报名参加了本次会 议 次研讨会的以三语学校华 文主管和教师为主,而本 次研讨会参加者多为三语 学校基金会/董事会领导 及校长、主管等

为了促进交流、分享经 三语学校协会邀请了9 三语学校(丹格朗八华 三语学校、任抹任华三语学

校、日惹崇德三语学校、巴厘 印华三语学校、玛朗德智三 语学校、泗水新中三语学校、 达拉根印华三语学校、棉兰 棉中三语学校、)的9位拥有 享了疫情期间三语学校"财 务管理"、"招生策略"、"远程 教学管理"等内容

最后,三语学校协会 主席陈友明老师对本次研 讨会前的问卷结果进行了 总结、分析;并对本次研讨 老师指出:新冠疫情对每 · 所三语学校即是挑战也 是机遇,疫情不但促进了



新的教育技术的发展和应 用,并且加快了学校的优 胜劣汰;疫情也极大的改 变了人们对学校的认知和 工作习惯,一种新的教育 模式将诞生,远程教育将 成为三语学校新的范例和 教育模式。而所有的这一 切,都要求三语学校间要 更加强之间的合作和资源 共享,以便共同进步

此次研讨会取得了参 会者的广泛好评。 众多优 享,给众多参会者提供了 全新的视野和经验参考; 而通过前一阶段的学习和

积累,更多的三语学校以 及其领导、教师都对网络 信息技术个更加的了解和 熟练,相较于第一次研讨 会,本次研讨会无论在组 织还是操作方面都更加的 顺畅,这样说明各地的学 校以及领导和教师们也都 在飞速的学习、进步

面对疫情,印尼三语 学校协会及各地三语学校 将抓住机遇、直面挑战、互 相交流、共同进步。相信 未来印尼三语学校也必将 取得更大的发展

> 印尼三语学校协会 报道组陈韬供稿





棉兰棉中三语学校分享远程教学管理





会议合影



丹格朗八华三语学校分享疫情期间招生策略

纪念"九·二〇事件"77周年



一、"九・二○事件"

"九·二〇事件"是一起日军蓄 谋已久精心策划,大肆破坏抗日组 织、搜捕抗日分子的案件。多年侵 略成性的日本法西斯深知,其暴行 所到之处,必然会遭到反抗,会有抗 日人员和组织产生,因此所到之处, 3月到1943年9月,经一年多的侦 察,基本摸清了抗日组织的情况,因 境内外的"九·二○事件"。

二、日军搜捕抗日组织和人员的 范围和对象

说有一个"红巾党"组织),亲荷原高级 官员;"华侨抗敌协会"和"反法西斯 同盟"。由日军宪兵部和特高科执行, 就被押去武吉丁宜日军最高军政总

华侨抗日组织主要由特高科办理。

三、日军的政策与策略 在新、马(新加坡、马来亚),由 年,被关在先达监狱任你自生自灭。 于曾经遭到武装抵抗,造成日军伤 亡,所以进行大检举,稍被怀疑的, 无须审讯立即处决,造成许多无辜 冤死鬼。在苏北尚处于宣传抗日阶 立即派出鹰犬,四处侦察,从1942年段,未伤及其人员,所以施行"法 治",由法院判决,其实,供词写的什 么不翻译给你听,强迫按手印,集体 而及时收网,制造了一起震惊印尼 拉去高等法院,然后逐一宣布刑期, 不容申诉,纯粹一场闹剧。对于华 抗,反盟成员,哪些该杀哪些该关, 日军早已成竹在胸,由于叛徒王桐 "九·二○"前后,日军进行搜捕的 杰曾经担任华抗领导人之一,熟悉 范围是亚齐、苏东,到与苏西接壤的打 各人在组织中的地位和作用(包括 鲁栋;对象是原忠于荷兰的安汶兵(据 反盟),因此敌人就据王的指认处 置。比如极少与外界接触的华抗领 导人之一霍警亚,反盟的甄树熙等,

监处,判处死刑。其余因阅读地下 报纸被捕者被判五年到七至十五

四、经验教训

1,参加抗日地下组织的人员,大多 数是日占前的在校学生。以"国家兴亡, 匹夫有责"为座右铭,一旦大敌当前便义 无反顾地参加战斗,然而住在家里,真名 实姓,一旦出事,不少人就是不愿家人被 连累而未躲开回避的,应该与家庭脱钩。

2,完全处于被动,未准备好一旦 出事,撤离的路线及秘密隐藏地点。

3,忽视安全保卫工作;像巴人, 如此重要的领导人,居然独自从棉兰 前往外地,无人陪同或暗中保护,万 一出事,无人知晓,后果不堪设想。

4, 反盟后来开办的灰水肥皂 厂,与各地连成一线,成为重要的交 通联络接待点,此办法值得表扬。

2020年9月17日于深圳



